

周壮壮：积极乐观 乐于助人

人物介绍

受访学生：周壮壮
毕业学校：漯河四高
高考分数：585分（理科）
录取院校：四川农业大学



周壮壮辅导妹妹学习。

都不好，离不开药；爸爸妈妈打零工；妹妹在读初中。

“平时，我会利用课余时间努力学习，并通过各种途径开阔眼界，不断丰富自己的知识。”周壮壮说。

“爸爸妈妈和爷爷奶奶对我的学习一直非常支持。爷爷不仅经常问我钱不够用，还多次开导我考试时不要紧张。”周壮壮说。

周壮壮的爷爷周耀臣告诉记者，壮壮懂事又聪明，学习非常刻苦，没有辜负家里对他的期望。

周壮壮的班主任王书华说，壮壮是一个乐于助人的学生，很阳光。

“壮壮人缘很好，下课经常和同学讨论问题。”周壮壮的同学陈帅说。

暑假里，周壮壮除了帮父母干家务和辅导妹妹功课，还找了一份暑假工，为家里分担压力。“我现在每天都坚持学习，为进入大学做准备。”周壮壮说。

8月23日，记者到他家进行了采访。记者走进堂屋，看到屋内只有简单

的木质家具，旁边的一间小屋就是周壮壮学习的地方，书桌上摆放着书和文具。周壮壮的爷爷奶奶岁数大了，身体

■文/图 本报记者 朱红
周壮壮家住市城乡一体化示范区黑龙潭镇黑龙潭村，今年被四川农业大学

崔莉敏：阳光自信 勤奋上进

人物介绍

受访学生：崔莉敏
毕业学校：漯河四高
高考分数：599分（理科）
录取院校：南京师范大学



崔莉敏辅导弟弟学习。

张桌子上摆放着各种学习资料，墙上贴满了崔莉敏的奖状。

崔莉敏是老大，妹妹开学上高一、弟弟上五年级。家中开销大，仅靠父亲种地和打零工维持生计。父亲患有高血压，常年服用降压药；母亲体弱，患有哮喘病等。

崔莉敏从小就下定决心好好学习，用知识改变自己的命运。家里有时候太热闹，她就在西边放杂物的屋子里学习。

“爸妈为我付出了很多，我只有好好学习才对得起他们。”崔莉敏说。

崔莉敏的母亲杨桂梅说，莉敏是一个乖巧懂事的孩子。“作为家里老大，不管在学习还是生活中，她一直是妹妹和弟弟的榜样。”杨桂梅说。

崔莉敏的班主任王书华告诉记者，崔莉敏阳光自信、非常努力。

“崔莉敏很热心，经常为我解答疑问。”崔莉敏的同桌李冰说。

记者在召陵区万金镇前崔村崔莉敏家中看到，不大的院子里停放着一辆电动三轮车，堂屋里只有几样简单的家具，两

■文/图 本报记者 朱红
今年17岁的崔莉敏以599分的成绩，被南京师范大学录取。8月23日，

暑假里，除了做家务、辅导妹妹和弟弟功课，崔莉敏又找了一份短工，赚到了人生第一桶金。这是崔莉敏非常开心的事情。

“大学对我来说，是新的开始、新的挑战。暑假里，我一直复习英语，积极准备英语四、六级考试。”崔莉敏说。



接过爱心善款后，张岩感动地说：“鲁阿姨，虽然我不认识您，但永远不会忘记您。我一定会继续努力学习，将来回报社会。”

市市委直机关工委委派驻杨村驻村第一书记高阳告诉记者：“我们会鼓励她自立自强，到校后勤工俭学，用自己的劳动帮助家庭减轻负担。”

《张岩：困境成为奋进动力》后续 爱心人士资助困境学子

本报讯（记者 齐国震）8月24日，“爱心桥”行动受助学子张岩来到新闻大厦，拿到了爱心人士委托记者转交的爱心善款。

8月23日，本报报道了市城乡一体化示范区黑龙潭镇坡杨村女孩张岩把困境当作奋进的动力，努力拼搏圆梦大学的事迹。看到报道后，爱心人士

鲁女士深深地被奋斗不辍的张岩打动。鲁女士说：“张岩虽身处逆境，但没有消沉，而是顽强拼搏，努力追寻自己的梦想。我为她点赞。”

市民突发疾病 城管热心救助

■本报记者 齐国震

8月23日下午4点40分，市民王先生到市城市综合执法局位于公安街的停车秩序管理大队申诉服务中心处理违法停车问题。当王先生推开服务中心的门时，突然感到胸口不舒服。患有冠心病的王先生知道自己的病又犯了，于是捂着胸口坐到室内的凳子上。

负责申诉接待的工作人员陈鹏飞看到王先生表情痛苦，就立即询问他是不是身体不舒服。当得知王先生胸闷、心脏不舒服时，陈鹏飞立即联系在楼上办公的服务中心负责人帖飞，并给王先生倒了一杯温开水。帖飞赶到现场了解情况后，立即赶到附近药店，买来速效救心丸让王先生服下。

20分钟后，王先生症状缓解，身体逐渐恢复了正常。他办理完业务后，向服务中心工作人员连连表示道谢，并要把买药的钱还给帖飞，但被帖飞婉言谢绝。



我市开行首趟中老铁路国际货运列车



首趟国际货运列车驶出漯河火车站。

张诗雨 摄

本报讯（记者 郝河庆）8月19日，随着一声汽笛长鸣，中老铁路（漯河—万象）国际货运列车搭载465吨碳酸氢铵化肥，从漯河站驶出，经云南磨

憨口岸出境，运行75小时后于8月22日顺利抵达老挝首都万象。8月24日，记者从漯河火车站获悉，这是我市开行的首趟中老铁路国际

货运列车

据了解，漯河站利用位于全国货运枢纽的区位优势，积极对接客户，按照“一个窗口、一站受理、全程跟踪”的模式统一受理国际班列业务，主动协调海关等。

漯河火车站有关负责人告诉记者，“一条龙”服务精简了作业流程，缩短通关时间1天至2天，单箱还可节约费用200元，有效解决了中老铁路联运的货运诉求，为国际物流企业搭建了更加稳定可靠的物流通道。

漯河火车站货运车间主任张志俊介绍，漯河火车站作为本次列车的始发站，进一步优化作业流程，提升作业效率，按照“优先配空、优先装卸、优先查验、优先始发”的作业原则，实现承运、查验、转运的快速无缝衔接，为列车顺利开行提供了坚强运输保障。

据了解，与中老之间传统的公路和海运运输相比，中老铁路（漯河—万象）国际货运列车的开行，不仅大幅缩短了运输时间，还降低了物流成本。中老铁路开通后，万象与漯河之间的运输费用下降40%至50%，将进一步带动中国、老挝及沿线东南亚地区的经济发展与人文交流。

省运会青少年竞技组射箭比赛 我市获两金一铜

本报讯（记者 杨光 通讯员 何鸣 鞠琳琳）8月17日至22日，河南省第十四届运动会青少年竞技组射箭比赛在宜阳县凤凰岭射击射箭训练基地举行。本次比赛共有全省13支代表队的116名男、女运动员参加。漯河代表团派出9名运动

员参赛。本次比赛根据年龄分为甲、乙、丙三个组别，共设15枚金牌。经过激烈角逐，我市运动员张恒硕获得男子丙组个人淘汰赛金牌、张恒硕和霍娟倩获得丙组混合团体淘汰赛金牌、徐文迪和李韶洁获得乙组混合团体淘汰赛铜牌。

我市将迎暴雨大风降温天气

本报讯（记者 齐国震）记者从市气象局获悉，8月26日至27日，受高空低槽、西南涡切变线及地面冷空气共同影响，我市有一次暴雨、局部大暴雨过程，并伴有大风、降温天气。

据介绍，此次降水将集中在26日下午至27日白天，过程累积降水量50毫米~90毫米，局部100毫米以上，最大小时雨强20毫米~40毫米。26日下午至28日，我市还将迎来4级至5级东北风，阵风7级至8级。27日最高气温较前期下降10℃左右。

具体预报如下：
8月26日：阴有小雨，下午到夜里大到暴雨，东北风3级~4级，20℃~30℃；
8月27日：阴有大雨，东北风4级~5级，阵风7级~8级，19℃~23℃；
8月28日：阴转多云，偏北风4级左右，19℃~27℃；
8月29日：多云，偏北风3级左右，20℃~28℃；
8月30日：晴间多云，偏东风2级~3级，20℃~29℃。

关爱困境儿童 市妇联在行动

本报讯（记者 杨旭）8月24日，市妇联在源汇区空冢郭镇半坡朱村开展“巾帼志愿耀沙湾”圆梦困境儿童活动。

在村新时代文明实践站，市妇联组织巾帼志愿者为村里的困境儿童、留守儿童发放了书包、文具及服装。志愿者中的舞蹈老师带领孩子们练习舞蹈《加油

啊》；科创老师通过纸牌搭建游戏，培养孩子们的手眼协调能力和团队协作精神。现场充满了欢声笑语。

当天，市妇联一行还走进部分困境儿童家中，询问他们的生活和学习情况，鼓励他们以乐观的心态面对暂时的困境，好好学习，努力成才。



8月23日，源汇区马路街街道开展“夏送清凉”活动，为辖区环卫工人送上水杯、夏桑菊、花露水等。

本报记者 王嘉明 摄

理疗店违法宣传被处罚

本报讯（记者 郝河庆）8月23日，记者从市市场监管局获悉，当天，国家市场监督管理总局集中曝光12起涉医药领域广告违法典型案例，由市市场监管局召陵分局查处的徐氏曲度颈肩腰腿疼康复理疗店广告违法一案入选。

今年4月，市市场监管局召陵分局查明，召陵区徐氏曲度颈

肩腰腿疼康复理疗店在店内宣传治疗颈肩腰腿疼时夸大治疗效果，并对治疗效果作保证性承诺。

该理疗店的行为违反了《中华人民共和国广告法》有关规定。市市场监管局召陵分局依法对该理疗店作出罚款10万元的行政处罚。



主办：漯河市创文办 漯河市爱卫办

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。



如发现身边的不文明行为，可扫描左侧二维码下载漯河发布APP进行举报。



太白山北路与汜河路交叉口向北约100米路东，足球场内垃圾无人清理。



樟江西路与嵩山南路交叉口向东约150米路北，供水管道破裂。



井冈山北路与龙江西路交叉口，交通信号灯被树木枝茎遮挡。



黄河中路与崂山路交叉口向东约10米路南，便道桩损坏。